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PÖYTÄKIRJA 
SNLY 1/2011 

 
 
Suomen Numismaatikkoliitto ry:n kevätkokous lauantaina 26.03.2011 alkaen kello 12.00 Turun 
Messukeskuksen kokoustiloissa.  
Osanottajina 13 jäsenyhdistyksen edustajat, puheenjohtajana Erkki Lähderanta ja sihteerinä Petri 
Virolainen. 
 
 
 
1§ Liiton puheenjohtaja Erkki Lähderanta avasi klo 11.30  kokouksen ja toivotti osanottajat 

tervetulleiksi.   
 
 
2§ Tarkastettiin valtuutettujen edustus- ja äänioikeus. Todettiin paikalla olevan edustettuina 13 

yhdistystä. Liite 1.  
 
 
3§ Valittiin Erkki Lähderanta kokouksen puheenjohtajaksi ja Petri Virolainen sihteeriksi. 
 
 
4§ Valittiin Aimo Linkosalmi ja Pekka Säilä kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi sekä 

ääntenlaskijoiksi. 
 
 
5§ Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsut on toimitettu 

jäsenyhdistyksille todisteellisesti liiton säännöissä määrättynä aikana. Liite 2. 
 
 
6§ Vahvistettiin esityslistan kohdat 7-13 kokouksen työjärjestykseksi. Liite 3. 
 
 
7§ Tarkastettiin liiton jäsenistään pitämä luettelo. 
 
 
8§ Esitettiin Suomen Numismaatikkoliiton hallituksen kertomus vuodelta 2010.  Liite 4. 
 
 
9§ Puheenjohtaja esitteli tuloslaskelman ja taseen vuodelta 2010 sekä kertoi niissä tapahtuneista 

merkittävimmistä muutoksista aiempaan verrattuna. Liite 5. 
 
 
10§ Esiteltiin tilintarkastajien vuoden 2010 tileistä ja hallinnosta antaman lausunnon. Liite 6. 
 
 
11§ Päätettiin vahvistaa tilinpäätös sekä myöntää tili – ja vastuuvapaus hallituksen jäsenille. 
 
 
12§ Päätettiin vahvistaa liiton uusitut säännöt, jotka on hyväksytty liiton edellisessä kokouksessa 

Hämeenlinnassa 23.10.2010. 
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12§ Muut asiat: 

- Jarmo Tuhkanen esitteli liiton huutokaupassa olevasta kokoelmasta peräisin olevia Suomen 
kolikoiden kopioita ja saamiaan tietoja niiden alkuperästä. 

- Juhani Enberg kysyi Tampereen kokouksessa käydystä keskustelusta kopioiden 
merkitsemisestä. Lassi Kaipainen totesi Tampereen kokouksessa päädytyn suosittelemaan 
kopioiden merkitsemistä. 

- Pekka Säilä totesi, ettei kaikkia kopioita kuitenkaan pystytä merkitsemään vaan tarvitaan 
pikemminkin lisää valistusta asiasta. 

- Jorma Imppola totesi, että osa keräilijöistä ottaa tietoisesti kopioita kokoelmiinsa 
harvinaisista rahoista, mutta tietoinen kopioiden myyminen aitoina on poliisiasia. 

- Tero Kontiokari painotti, ettei yhden henkilön tekemisten perusteella pidä tuomita koko 
hänen edustamaansa yhdistystä ja sen koko jäsenkuntaa, vaikka kyseessä olisikin 
yhdistyksen puheenjohtaja. Reijo Vihonen vastasi hänelle, että puheenjohtaja on 
yhdistyksen keulakuva ja jäsenten on tehtävä tarvittavat päätelmät puheenjohtajan 
tekemisistä. 

- Antti Sinervo kehotti huutokauppojen hoitajia olemaan valppaina kopioiden varalta 
ottaessaan kohteita myyntiin. Jorma Imppola totesi, ettei ns. Kiinan kopioita pidä ottaa 
huutokauppoihin myytäväksi. Lauri Salakari totesi, että liiton huutokaupasta kohde numero 
35 on poistettu, koska se on todettu kopioksi. 

- Tero Kontiokari kehotti punnitsemaan kohteet, sillä useimmat kopiot voi tunnistaa painon 
perusteella ja käyttämään tarvittaessa myös magneettia. Tapio Salminen vastasi uusien 
kopioiden olevan entistä tarkempaa työtä. Timo Rätti kysyi ohjeistuksesta 
huutokaupanhoitajia varten. 

- Pekka Säilä totesi kohteiden tarkan tutkimisen olevan joskus vaikeaa ja kallista sekä 
kopioepäilyiden voivan johtaa jopa pitkällisiin oikeusprosesseihin, joiden tuloksena 
huutokaupan järjestäjälle saattaa aiheutua taloudellisia menetyksiä. Erityisesti 
massarahojen kopiot ovat ongelmallisia, sillä niiden tarkka tutkiminen on kohteiden 
hintaan nähden kallista. 

- Markku Sumén esitti, että tarkat tunnistuslistat tulisi antaa vain huutokaupanhoitajille ja 
muille vastaavassa asemassa oleville, jotteivät tunnistustiedot päätyisi myös kopioijien 
käsiin. 

- Juhani Enberg totesi vanhojen käyttörahojen aikalaisväärennösten olevan numismaattisesti 
eri asia kuin nykyiset kopiot. 

- Puheenjohtaja ilmoitti seuraavan liiton kokouksen olevan syksyllä mahdollisesti 
Lappeenrannassa. 

 
 
14§ Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 12.17. 
  
 
 

Pöytäkirjan vakuudeksi: 
 
 
 ERKKI LÄHDERANTA   PETRI VIROLAINEN 

Erkki Lähderanta, pj.   Petri Virolainen, siht. 
 
 
 Pöytäkirja tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi: 
 
 
 AIMO LINKOSALMI   PEKKA SÄILÄ 
 Aimo Linkosalmi   Pekka Säilä 


